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Sehr geehrter Herr Präsident, 

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Anträge auf einen Familienpass wurden in den Jahren 
2012 bis 2022 beantragt und genehmigt? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jah
ren und Landkreisen und kreisfreien Städten.) 

Die Staatsregierung führt keine Statistik über die Ausgabe der Familienpässe, 
da die Beantragung und Ausstellung in den Kommunen erfolgt. Frühere Abfra
gen bei den kommunalen Einrichtungen ergaben, dass die statistische Erfas
sung nicht oder nur lückenhaft erfolgt. Eine Verpflichtung zur statistischen Er
fassung besteht für die Kommunen nicht. 

Frage 2: Welche konkreten Maßnahmen wurden in dem Zeitraum von 2012 
bis 2022 unternommen, um die Inanspruchnahme des Familienpasses zu 
erhöhen? 

Auf dem Familienportal des Freistaates Sachsen werden alle Informationen zum 
sächsischen Familienpass aufgeführt. Familien finden dort Informationen zur 
Antragstellung und zu den nutzbaren Einrichtungen. Darüber hinaus erfolgt di
rekt eine Verlinkung zu weiteren Informationen zur Antragstellung auf Amt24. 

Der Flyer zum Familienpass ist ebenso verlinkt und kann über den zentralen 
Broschürenversand direkt heruntergeladen oder bestellt werden. Dieses Falt
blatt mit allen wesentlichen Informationen zum Familienpass wird regelmäßig 
aktualisiert, zuletzt im Juni 2021. Mit der Überarbeitung des Faltblattes im Jahr 
2017 wurden die Kommunen mittels Rundbrief noch einmal über den Familien
pass informiert und bekamen aktuelle Exemplare zugesandt. 

Auf Veranstaltungen mit Familienbezug (z. B. Sächsischer Familientag, Tag der 
Sachsen) wird der Familienpass regelmäßig beworben und auch der Infoflyer 
ausgelegt. 
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Die ausgebenden Kommunen halten den Flyer ebenfalls für interessierte Familien vor. 
Über sonstige Aktivitäten auf kommunaler Ebene hat die Staatsregierung keine Kenntnis. 
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